2> #0a dnAdon NmPATA TNV enAUEnpEvn pRTpa#

> with (LinearAlgebra) :
> A:=<1,-2,1;2,-1,5;3,1,2>; B:=<0,-3,1>; C:=<A|B>;

I —2 1
A= 2 —1 5
31 2

> #ZT10 mponyoUpevo PHpa Oa pnopovoa am' evbeiacH
> #va opiow tnv smovinpévi phRTpa dnAdvoviag tnv C#
> #w¢ effg: C:=<1,-2,1,0; 2,-1,5,-3; 3,1,2,1>;#%

> #TCita tnv avalftnon Gauss#

> GaussianElimination(C) ;

> #Apa yla va Bpe TA X, Y, Z amid 6o @wvafe tnv 'solve'#

> #TCia va Bpw To z amd tnv 3n ypopun:#
> z:=solve (-8*z=8,z);

> #Tia va Bpw To y amé TnVv 2n ypopun:#
> y:=solve (3*y+3*z=-3,y) ;
y=0
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> #T'ta va Ppe 1to x and tnv 1y ypoappn:
> Xx:=solve (l*x-2*y+1*z=0,x) ;

> #Tita v avalftnon Gauss Jordan#

> ReducedRowEchelonForm(C) ;
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> #H televtaia OTAAN pou €3woe To amoteAéopoata apeca#



